



В Пензе машинисту бульдозера вынесен приговор за причинение смерти по неосторожности



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Пензы по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что утром 16 января 2019 года машинист бульдозера муниципального унитарного предприятия по очистке города, управляя гусеничным трактором с бульдозерным оборудованием, выполнял работы по выравниванию мусора на полигоне твердых бытовых отходов на улице Осенней в Пензе. Не убедившись в безопасности маневра, он начал осуществлять движение и по неосторожности совершил наезд на мужчину 1964 года рождения.

Потерпевший скончался на месте происшествия от тупой сочетанной травмы головы, груди, живота, конечностей, с повреждением костей скелета и внутренних органов.

Приговором суда машинисту бульдозера назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

ограничения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1530686>